

Made in Germany



Απολαύστε το πιο όμορφο χαμόγελό σας.
Ρωτήστε μας για την επαγγελματική λεύκανση δοντιών.

whitesmile.com



Έτοιμοι για το πιο όμορφο χαμόγελό σας;

Η επαγγελματική λεύκανση δοντιών μας είναι ασφαλής, αποτελεσματική και αναδεικνύει τη φυσική σας λάμψη. Ενισχύστε την αυτοεκτίμησή σας τώρα!

Συχνές ερωτήσεις

Συμβουλή: Συνδυάστε τη λεύκανση των δοντιών με την οδοντιατρική σας θεραπεία!

Μετά την ολοκλήρωση προσθετικών θεραπειών, όπως η τοποθέτηση ένθετων, στεφάνων ή εμφυτευμάτων, το χρώμα τους δεν μπορεί να αλλάξει. Εάν έχετε υποβληθεί σε ορθοδοντική θεραπεία για να ισιώσετε τα δόντια σας, η λεύκανση μπορεί να είναι η ιδανική τελική πινελιά.

Είναι ασφαλής η επαγγελματική λεύκανση δοντιών στο οδοντιατρείο;

Πολυάριθμες μελέτες επιβεβαιώνουν ότι αυτή η μέθοδος λεύκανσης είναι ασφαλής για τα δόντια και τα ούλα. Το υπεροξείδιο του υδρογόνου, το βασικό συστατικό, χρησιμοποιείται με επιτυχία στην οδοντιατρική εδώ και δεκαετίες. Όταν εκτελείται από επαγγελματία οδοντίατρο, η λεύκανση των δοντιών είναι η ασφαλέστερη και η πιο αποτελεσματική επιλογή.

Πώς λειτουργεί;

Η λεύκανση των δοντιών είναι μια διαδικασία που χρησιμοποιεί μια αντίδραση οξυγόνου για να διαλύσει τους λεκέδες και τον αποχρωματισμό στο σμάλτο των δοντιών. Η διαδικασία είναι μη επεμβατική στα δόντια σας και σας χαρίζει ένα τέλειο χαμόγελο. Πριν από οποιαδήποτε θεραπεία λεύκανσης συνιστάται επαγγελματικός καθαρισμός. Η ομάδα του γραφείου μας μπορεί να σας προτείνει τη βέλτιστη επιλογή για εσάς.

Υπάρχουν παρενέργειες;

Αν και η λεύκανση των δοντιών είναι σχετικά απλή ως διαδικασία, ορισμένοι ασθενείς μπορεί να παρουσιάσουν αυξημένη ευαισθησία κατά τη διάρκεια ή μετά τη διαδικασία, η οποία συνήθως υποχωρεί εντός 1-2 ημερών. Εάν είναι απαραίτητο, ο οδοντίατρός σας μπορεί να συστήσει προϊόντα για τη μείωση της ευαισθησίας των δοντιών μετά τη θεραπεία. Για καλύτερα αποτελέσματα, αποφύγετε το τσάι, τον καφέ, το κόκκινο κρασί, τα τσιγάρα και παρόμοια προϊόντα που αφήνουν λεκέδες για τουλάχιστον τέσσερις ώρες μετά τη συνεδρία λεύκανσης.

Πόσο διαρκούν τα αποτελέσματα;

Με τακτικό βούρτσισμα, χρήση οδοντικού νήματος και επαγγελματικούς καθαρισμούς, τα δόντια σας θα παραμείνουν πιο λευκά από ό,τι πριν από τη θεραπεία για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Μια επακόλουθη θεραπεία λεύκανσης μπορεί να συμπεριληφθεί ως μέρος της προληπτικής φροντίδας σας. Μπορείτε επίσης να διατηρήσετε το αποτέλεσμα με λεύκανση στο σπίτι. Η ομάδα του ιατρείου μας μπορεί να προτείνει τις βέλτιστες επιλογές για εσάς.

Ρωτήστε την ομάδα του ιατρείου μας σχετικά με τη λεύκανση των δοντιών σας τώρα!